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Případný stručný komentář (např. účast na konferencích, publikace): 

 

Studentka Bc. Eva Chvátalová zpracovala diplomovou práci na téma: „Bezpečná péče o chirurgické 

instrumentarium“. Výběr tématu je přínosný vzhledem ke studovanému oboru, a proto je výběr považuji 

za vhodný. Poměr teoretické a praktické části je vyvážený. 

Teoretická část je rozdělená do 5 kapitol zabývajících se problematikou předsterilizační přípravy, 

pracovišti zajišťujícími předsterilizační přípravu a sterilizaci a rolí porodní asistentky/sestry pracující 

v perioperační péči s akcentem na péči o chirurgické instrumentarium. Kapitoly jsou za sebou logicky 

řazené. Tato část je popsána dostatečně a srozumitelně.  

Průzkumná část byla rozdělená na 2 části, v první části studentka zjišťovala prostřednictvím dotazníku 

vlastní tvorby, jak perioperační sestry/porodní asistentky pracující na úseku centrální sterilizace a 

přísálové sterilizace pečují v rámci předsterilizační přípravy o chirurgické instrumentarium. Pro sběr dat 

byl vytvořen dotazník vlastní tvorby. Druhá část byla zaměřena na hodnocení kvality testovaného 

instrumentaria v klinické praxi, kde studentka navazovala na již několik let realizovaný průzkum. 

Charakteristika průzkumného vzorku,  metodika průzkumného šetření a interpretace výsledků jsou 

popsány dostatečně. Drobnou výhradu bych měla pouze ke grafům, kde by po lepší přehlednost měla 

být uvedena legenda (typ pracoviště). Vzhledem k tomu, že je vše okomentované v textové části, tak se 

nejedná o zásadní nedostatek. Druhou připomínku bych měla k nepřesnosti v komentáři na s. 67, kde 

studentka komentuje postup ohledně resterilizace jednorázových nástrojů. Pokud má být postup určen 

za správný dle platné legislativy, tak nelze ani teoreticky připustit možnost resterilizace jednorázového 

prostředku. Tento drobný nedostatek vyplynul spíše ze stylistické neobratnosti. Diskuse a závěr jsou 

také popsány dostatečně. Studentka pracovala s velkým počtem literárních zdrojů, uveden soupis 49 

bibliografických citací avšak bez zahraniční literatury. Přibližně 1/2 citovaných literárních zdrojů není 

starší 5 let.  

Po formální stránce je předložená práce v pořádku, ojediněle se vyskytují překlepy. Studentka využila 

konzultací přiměřeně, aktivně spolupracovala, většinu připomínek akceptovala, i když se při zpracování 

práce dostala do mírné časové tísně. Chtěla bych vyzdvihnout podnětný edukační materiál, který 

studentka při zpracování diplomové práce vytvořila. 
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